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Освітня програма 

Скобелківської гімназії Горохівської міської радо  

Луцького району Волинської області 

 

1. Загальні положення 
Освітня програма для навчання дітей, які виїхали з України внаслідок 

повномасштабного вторгнення російської федерації розроблена на виконання ст. 33 

Закону України «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного 

стандарту початкової загальної освіти», у редакції від 24.07.2019 № 688 зі змінами 

від 30.09.2020р. № 898, постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 р 
№898 «Про затвердження Державного стандарту базової середньої освіти» та 
постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 року № 898 «Про деякі 
питання державних стандартів повної загальної середньої освіти». 

У 2023/2024 навчальному році освітня програма для дітей, які перебувають за 
межами України і навчаються очно в закладі освіти країни перебування 
розроблена на основі типової освітньої програми для навчання дітей, які виїхали з 

України внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації (наказ МОН 

України від 18.08.2023 № 1014). 

Освітня програма визначає: 

 вимоги до осіб, які можуть здобувати освіту відповідно до цієї програми, 

загальний обсяг навчального навантаження (в годинах), його розподіл між 

навчальними предметами за роками навчання (додаток 1). 

Освітня програма є наскрізною і включає: 

 навчальні плани для кожного рівня повної загальної середньої освіти; 

 перелік модельних навчальних та навчальних програм; 

 рекомендовані форми організації освітнього процесу; 

 опис інструментарію оцінювання. 

 

2. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 
Навчання за освітньою програмою можуть розпочинати учні, які: 

 досягли результатів навчання, визначених Державними стандартами 

(початкової освіти / базової середньої освіти), що підтверджено відповідним 

документом (свідоцтвом досягнень / табелем успішності; свідоцтвом про здобуття 

початкової освіти; свідоцтвом про здобуття базової середньої освіти), 

 виїхали з України внаслідок повномасштабного вторгнення російської 

федерації. 

Визначенні класу, до якого має бути зарахована дитина, здійснюється на 

підставі результати попереднього навчання, зокрема інформаційної довідки, яка 

підтверджує навчання в країні перебування. 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з предметів типового 

навчального плану за попередній рік навчання та/або державної підсумкової 

атестації (далі - ДПА) за відповідний рівень освіти (у разі їй проведення відповідно 

до наказів Міністерства освіти і науки України) учням згідно з частиною п'ятою 

статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту» надається 

https://osvita.ua/legislation/law/2232/
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можливість пройти річне оцінювання (за необхідності ДПА) до початку навчального 

року або упродовж першого семестру. 

Затверджено графік проведення оцінювання та перелік завдань з навчальних 

предметів (наказ від 31.08.2023р. № 144). Оцінювання здійснюється із 

використанням технологій дистанційного навчання та засобів зв'язку з дотриманням 

принципів академічної доброчесності. 

У 2023-2024 навчальному році у закладі навчатиметься: у 1 класі – 1 учень; у 2 

класі – 1 учень; у 5 класі – 1 учень; у 6-А класі – 2 учні; у 7 класі – 1 учень; у 9-Б 

класі – 1 учень. 

 

3. Загальний обсяг навчального навантаження 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів складає 980 

годин/навчальний рік, а саме:  

для 1 класу – 175 годин/навчальний рік,  

для 2 класу – 175 годин/навчальний рік,  

для 5 класу – 140 годин/навчальний рік,  

для 6-А класу – 140 годин/навчальний рік,  

для 7 класу – 140 годин/навчальний рік,  

для 9-Б класу – 210 годин/навчальний рік,  

Розподіл навчального навантаження за навчальними предметами та 

інтегрованими курсами і роками навчання подано у Додатках 1-2. 

 

4. Навчальні плани 

Навчальні плани містять: 

 перелік предметів та інтегрованих курсів навчального плану типових освітніх 

програм України, вивчення яких не передбачено навчальними планами закордонних 

закладів освіти; 

 рекомендований розподіл навчального навантаження за роками навчання між 

навчальними предметами (інтегрованими курсами), обов'язковими для вивчення. 

 

5. Модельні навчальні програми. Навчальні програми 

В освітньому процесі на рівні початкової освіти використовується Типова 

освітня програма початкової освіти під керівництвом Р.Б.Шияна, затвердженою 

Наказами МОН України від 12.08.2022 № 743-22. 

Освітня програма базової середньої освіти (5-6 класи) передбачає адаптаційний 

цикл базової середньої освіти. Навчальний плани містить: 

-  перелік предметів, інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої галузі; 

- рекомендований розподіл навчального навантаження між навчальними 

предметами,  інтегрованими курсами обов’язковими для вивчення;. 

5-6 класи - Типовий навчальний план за Типовою освітньою програмою для 5-9 

класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2021 р. № 235. 

Освітню програму укладено за освітніми галузями. Логічна послідовність 

вивчення предметів розкривається у відповідних модельних навчальних програмах 

(додаток 3). 

https://osvita.ua/doc/files/news/898/89850/64ef3701b105e407217259_2.pdf
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Освітня програма для 7-9 класів розроблена на основі типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (наказ МОН України від 

20.04.2018 № 405). (додаток 4). 

 

6. Рекомендовані форми організації освітнього процесу 

Освітній процес здійснюється за дистанційною формою відповідно до 

Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти 

(затверджено наказом Міністерства освіти і науки України 08 вересня 2020 року № 

1115, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 р. за № 

941/35224) з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб. 

На початку навчального року проводяться діагностичні роботи з предметів 

типового навчального плану за попередній рік навчання. Результати діагностування 

необхідно враховувати в плануванні вивчення предметів. У разі необхідності за 

результатами діагностування заклад освіти розробляє програми коригувального 

навчання, спрямовані на підготовку дітей до річного оцінювання за попередній рік 

навчання. 

Учні 9 класів, за власним бажанням, можуть самостійно опановувати зміст тих 

навчальних предметів, що передбачені Типовими навчальними планами Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, (затверджена 

наказом МОН від 20.04.2018 № 405) і Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня, (затверджена наказом МОН від 20.04.2028 Мо408 у 

редакції наказу МОН від 28.11.2019 № 1493), і не передбачені Типовими 

навчальними планами Типової освітньої програми для навчання дітей, які виїхали з 

України внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації і здобувають 

освіту одночасно в закладах освіти країни перебування та України. 

Освітній процес для таких учнів організовується в поєднанні дистанційної 

форми здобуття освіти й екстернату. Таке поєднання здійснюється без переведення 

здобувача освіти на екстернат, на підставі особистої заяви повнолітнього здобувача 

освіти або одного з батьків, інших законних представників (за формою згідно 

з додатком 3 до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої 

освіти). 

 

7. Опис інструментарію оцінювання 

Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів типових навчальних планів. 

Оцінювання результатів навчання учнів має бути зорієнтованим на ключові 

компетентності і наскрізні вміння та вимоги до обов'язкових результатів навчання у 

відповідній освітній галузі, визначені Державним стандартом. 

Встановлення відповідності між вимогами до результатів навчання учнів, 

визначеними Державним стандартом, та показниками їх вимірювання здійснюється 

відповідно до системи та загальних критеріїв оцінювання результатів навчання 

учнів, визначених Міністерством освіти і науки України. 

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів є: поточне, 

формувальне, підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання та державна 

підсумкова атестація. 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/77021/
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/77021/
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/60642/
https://osvita.ua/doc/files/news/898/89850/64ef3701b105e407217259_5.pdf
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Поточне, формувальне, підсумкове оцінювання результатів навчання учнів 

здійснюється відповідно до вимог модельних навчальних програм або навчальних 

програм. У рамках академічної свободи педагогічні працівники закладу освіти 

здійснюють вибір форм, змісту та способу оцінювання залежно від дидактичної 

мети. 

Семестрове оцінювання, залежно від ситуації, можна проводити за 

результатами: тематичного оцінювання; поточного оцінювання, отриманого учнями 

під час дистанційного навчання; підсумкового оцінювання за семестр, яке можна 

проводити, зокрема, у вигляді письмової контрольної роботи, тестування, усної 

співбесіди тощо з використанням технологій дистанційного навчання і засобів 

зв'язку. 

Річне оцінювання здійснюється на основі семестрових або скоригованих 

семестрових оцінок. Річна оцінка не обов'язково є середнім арифметичним оцінок за 

І та ІІ семестри. Під час виставлення річної оцінки може враховуватися динаміка 

особистих результатів навчання учня (учениці) з предмета та сформованість у нього 

(неї) уміння застосовувати набуті знання. 

Результати річного оцінювання відображаються у свідоцтві досягнень, яке 

видається учню (учениці) після завершення навчального року. 

Учні 9 класу, які поєднують дистанційну форму здобуття освіти й сімейну, 

після проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, у разі її 

проведення, отримують документ про здобуття освіти. 

 

Структура навчального року 

 Відповідно до Постанови КМУ «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні», освітній процес 

у 2023/2024 навчальному році розпочнеться 1 вересня у День знань і триватиме до 

28 червня 2024 року», навчальний рік може тривати більше або менше 175 днів. 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою. А саме: 

І семестр: 01.09.2023 – 24.12.2023 

ІІ семестр: 10.01.2024– 31.05.2024 

Структура навчального року може коригуватися в залежності від епідемічної 

ситуації. Такі зміни, відповідно до Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», схвалюються педагогічною радою та вводяться в дію наказом керівника. 

Закінчується навчальний рік у 4 та 9 класах проведенням державної 

підсумкової атестації, яка проводиться за рекомендаціями МОН України. 

По закінченню навчального року учням 1-6 класів  видається Cвідоцтво 

досягнень учнів. Учням 7-8 класів  видаватиметься табель навчальних досягнень, у 

якому відображено буде результати їх підсумкового оцінювання. 

Освітня програма закладу освіти та перелік освітніх компонентів, що 

передбачені відповідною освітньою програмою, оприлюднено на веб-сайті закладу 

освіти (skobelka.at.ua). 

 

 

Директор                                                                                   Наталія КЛИМЮК          

 

 



 

6 
 

Додаток 1 

до освітньої програми 

 

Навчальний план  

для 1-4-х класів  з українською мовою навчання 

Скобелківської гімназії Горохівської міської ради Луцького району  

Волинської області на 2023-2024 н.р. 

 

Навчальні предмети / 

інтегровані курси 

Кількість годин на 

тиждень у класах 

1 2 

Українська мова та література 4 4 

Я досліджую світ (у частині громадянської й 

історичної освітньої галузі) 
1 1 

Разом 5 5 

  

 

 

Директор                                                                                        Наталія КЛИМЮК 

 

 

Додаток 2 

до освітньої програми 

 

Навчальний план  

для 5-9-х класів  з українською мовою навчання 

Скобелківської гімназії Горохівської міської ради Луцького району  

Волинської області на 2023-2024 н.р. 

 

Навчальні предмети / 

інтегровані курси 

Кількість годин на 

тиждень у класах 

5 6 7 9 

Українська мова 2 2 2 2 

Українська література 1 1 1 1 

Вступ до історії України та громадянської освіти 1       

Історія України. Всесвітня історія   1     

Історія України     1 1 

Основи правознавства        1 

Географія       1 

Разом 4 4 4 6 

  

 

Директор                                                                                        Наталія КЛИМЮК 
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Додаток 3 

до освітньої програми 

Перелік модельних навчальних програм та підручників  

адаптаційного циклу (5-6 класи) 

Скобелківської гімназії Горохівської міської ради  

Луцького району Волинської області  
№ 

п/п 

Навчальний 

предмет 

Модельна програма Наказ  

МОН 

1 Українська 

мова 

Модельна навчальна програма «Українська мова. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти. 

Автори: Заболотний О.В., Заболотний В.В., Лавринчук В.П., Плівачук 

К.В., Попова Т.Д. 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

2 Українська 

література 

Модельна навчальна програма «Українська література. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (автори: Яценко Т.О., Качак Т.Б., 

Кизилова В.В., Пахаренко В.І., Дячок С.О., Овдійчук Л.М., Слижук 

О.А., Макаренко В.М., Тригуб І.А.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

3 Зарубіжна 

література 

Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5–9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (автори Ніколенко О.М., Ісаєва 

О.О., Клименко Ж.В., Мацевко-Бекерська Л.В., Юлдашева Л.П., 

Рудніцька Н.П., Туряниця В.Г., Тіхоненко С.О., Вітко М.І., 

Джангобекова Т.А.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

4 Іноземна 

мова 

Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Зимомря І. М., Мойсюк В. А., 

Тріфан М. С., Унгурян І. К., Яковчук М. В. ) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

5 Математика  Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автор Істер О.С.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

6 Пізнаємо 

природу 

Модельна навчальна програма «Пізнаємо природу». 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Біда 

Д.Д., Гільберг Т.Г., Колісник Я.І.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

7 Географія Модельна навчальна програма «Географія. 6-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р., 

Гільберг Т. Г., Даценко Л. М.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795, у 

редакції від 

09.02.2022 №143 

8 Здоров’я, 

безпека та 

добробут 

Модельна навчальна програма «ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА 

ДОБРОБУТ. 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної 

середньої освіти (автори: Гущина Н.І., Василашко І.П.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

Етика  Модельна навчальна програма «Етика. 5–6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Ашортіа Є.Д., Бакка Т.В., Желіба 

О.В., Козіна Л.Є., Мелещенко Т.В., Щупак І.Я.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

9 Громадянська 

та історична 

Модельна навчальна програма «Історія України. Всесвітня історія. 6 

клас» для закладів загальної середньої освіти (автори Піскарьова І.О., 

Бурлака О.В., Майорський В.В., Мелещенко Т.В., Щупак І.Я.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

 Вступ до 

історії 

Модельна навчальна програма «Вступ до історії України та 

громадянської освіти. 5 клас» для закладів загальної середньої освіти 

(автори Бурлака О.В., Власова Н.С., Желіба О.В., Майорський В.В., 

Піскарьова І.О., Щупак І.Я.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

10 Інформатика  Модельна навчальна програма «Інформатика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Морзе Н.В., Барна О.В.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

11 Технології  Модельна навчальна програма «Технології. 5–6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Кільдеров Д.Е., Мачача Т.С., 

Юрженко В.В., Луп’як Д.М.) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

12 Мистецтво  Модельна навчальна програма «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований 

курс) для закладів загальної середньої освіти (автор Кондратова Л. Г ) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795 

13 Фізична 

культура 

Модельна навчальна програма «Фізична культура. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (автори: Педан О.С., Коломоєць Г. 

А. , Боляк А. А., Ребрина А. А., Деревянко В. В., Стеценко В. Г., 

Остапенко О. І., Лакіза О. М., Косик В. М. та інші) 

Наказ МОН від 

12.07.2021 №795,у 

редакції від 

10.08.2021 №898 
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Додаток 4 

до освітньої програми 

Перелік навчальних програм  

для учнів 6-9 класів Скобелківської гімназії Горохівської міської ради Луцького 

району Волинської області на 2023-2024 н. р. 
№ Назва навчальної програми 

1.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Українська мова 5-9 класи. Колектив 

авторів Шелехова Г.Т., Гнаткович Т.Д. і т.д. Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 

(зі змінами) 

2.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Українська література 5-9 класи. 

Авторський колектив Р.В.Мовчан, Івасюк О.М. і т.д. Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 

№ 804 (зі змінами) 

3.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Біологія 6-9 класи. Колектив авторів 

Дементієвська Н.П. Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі змінами) 

4.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Історія України. Всесвітня історія 
5-9 класи. Колектив авторів, керівник Пометун О.І. Затверджена наказом МОН від 03.08.2022 

№ 698 

5.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Географія 6-9 класи. Редактор 

Т.П.Єресько. Затверджена наказом МОН від 03.08.2022 № 698 

6.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Зарубіжна література 5-9 класи. 

Колектив авторів, керівник Ніколенко О.М. Затверджена наказом МОН від 03.08.2022 № 698 

7.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Інформатика 5-9 класи. Колектив 

авторів М. І. Жалдак, Ю. В. Горошко. Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі 

змінами) 

8.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Основи правознавства 9 клас. Колектив 

авторів, керівник Ремех Т.О., Муза О.В. Затверджена наказом МОН від 03.08.2022 № 698 

9.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Математика література 5-9 класи. Колектив 

авторів Бурда М.І., Мальований Ю.І. Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі 

змінами) 

10.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Мистецтво 5-9 класи. Колектив авторів 

Людмила Масол, Оксана Коваленко, Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі 

змінами)  

11.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Основи здоров’я 5-9 класи. Колектив 

авторів Т. Є. Бойченко, Т. В. Воронцова Затверджена наказом МОН від 03.08.2022 № 698 

12.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Трудове навчання 5-9 класи. Колектив 

авторів Т. Є. Бойченко, Т. В. Воронцова Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі 

змінами) 

13.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Фізика 7-9 класи. Колектив авторів 

О. І. Ляшенко, В. Г. Бар’яхтар Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі змінами) 

14.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Фізична культура 5-9 класи. Колектив 

авторів М.В.Тимчик, Є.Ю.Алексейчук Затверджена наказом МОН від 23.10.2017 № 1407 (зі 

змінами) 

15.  Програма для ЗНЗ з українською мовою навчання. Хімія 7-9 класи. Колектив авторів Величко 

Л.П., Дубовик О.А., Затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі змінами) 

16.  Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і 

спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5 – 9 класи Затверджена 

наказом МОН від 07.06.2017 № 804 (зі змінами) 
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